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Elektrik Yiikleri
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7. Yuksuz iki yalitkan cisim birbirine sirulerek yUkleniyor. 10. Ozdes K, L ve M iletken cisimlerinden K énce L ye sonra
Buna gére, M ye dokunduruluyor.
I.  Toplam yiik korunur. 6 e
Il. Birinden digerine proton ge¢cmistir. J J \)
I1l. Son durumda bu iki cisim birbirini ceker. K L M
yargilarindan hangileri dogrudur? (—4q) q, +8q
A) Yainiz 1. B) Yainiz lIl C)Ivelll M’nin son yiikii —q olduguna gére, L'nin ilk yiikii kac
D) Il ve Ill. E) I, 1l ve lll. q’dur?
A) —16 B) 4 C) =2 D) +4 E) +16
=
>

8. Elektrik yUkli iki iletken cisim birbirine dokunduruluyor. 11. Yarigaplari r ve 2r olan X ve Y iletken kireleri birbirine

Buna gére son durumda, dokundurulduktan sonra Y’nin son ylkui —4q oluyor.
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I.  Biri pozitif yUklU digeri negatif yuklenir. g _24q Ay
Il. Toplam yUk korunur. %
IIl. Her ikisi de ayni cins yukludur. §
yargilarindan hangileri dogru olabilir? § X
(7]
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 111 0 Y
[
D) Il ve llI. E) I Il ve lll E Buna gére, Y kiiresinin ilk yiikii kag q’dur?
3
&E A) +20 B) +18 C)+12 D) -8 E) -16
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9. Ozdes ve yuklu K ve L elektroskoplarinin yapraklari ara- _ o _ o
sindaki acilar arasindaki iliski o > 8 olup anahtar kapati- § 12. Zit cins elektrik yukli X ve Y elektroskoplari sekildeki gibi
liyor. - birbirine iletken tel ile baglanmistir. Anahtar kapatildigin-

§ da X elektroskobunun yapraklari biraz kapaniyor.
K L m
_/ o LIEJ X Y
/L anahtar /L anahtar

a 0

Buna gore;
. o Buna gore; Y’nin yapraklari igin,
I. Kelektroskobunun L ye ylk gegisi olmustur.
Il. Son durumda her ikisinin yapraklarinin arasindaki . Tamamen kapanir.
acllar esittir. II. Biraz agllir.
[ll. L'nin yapraklari énce kapanip sonra agilmistir. ll. Kapanip tekrar agilir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur? yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
D) llvelll E) I, 1Ivelll D) lvell. E) Il ve lll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Akim, Potansiyel Fark, Direng

Bir iletkenin direnci,

I. yapildigr metalin cinsi,
Il. uzunlugu,

lll. kesit alani

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C) lvelll.
D) Il ve Il E)1, 1l ve III.

Ayni maddeden yapilmis X ve Y iletken tellerinin uzunluk-
lari ve kesit alanlari sekilde gosterilmistir.

L
aL
X teli Y teli
L Lo . Rx
Buna gore iletken tellerin direngleri orani Ro kactir?
Y
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)8
Bir iletken telin direncini arttirmak igin,
I. uzunlugunu arttirmak,
II. Kkesit alanini arttirmak,
Ill. 6zdirenci daha blyik metal kullanmak
islemlerinden hangileri yapilabilir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll.
D) Il ve IlI. E) I, 1l ve lll

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Direnci R olan bir iletkenin uglarina V gerilimi uygulandi-
ginda tel Uzerinden | kadar akim gegiyor.

Buna gére iletkenin uglar arasindaki gerilim 3V yapi-
lirsa iletkenin direnci ka¢ R olur?

A & B) 1 c) 3 D) 2 E)3

Elektrik akimu ile ilgili,

I. Metallerde serbest elektronlarin hareketi sonucu olu-
sur.

II. Sivi ve gazlarda iyonlarin hareketi sonucu olusur.

[ll. Elektron akimi yoninin tersi yonde oldugu kabul edi-
lir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I ve ll. C) I ve lll.
D) Il ve llI. E) I, Il ve lll.

. H 2
M birimi-

Asagidaki niceliklerden hangisi
(coulomb)?

ni kullanabilir?
A) Direng
D) Gig

B) Akim C) Gerilim

E) Eneriji
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